

PROMETNA NAPOVED DO 15. SEPTEMBRA

DELNA ZAPORA CESTIŠČA



Gorenjska avtocesta

Na odseku A2, gorenjske avtoceste med Hrušico (Jesenice zahod) in Lipcami (Jesenice vzhod) bodo v okviru pripravljanih del za obnovo odseka do 11. septembra urejeni prehodi čez sredinski ločilni pas cestišča. Zato bo v smeri proti Ljubljani postavljena stalna zapora prehitevalnega pasu v dolžini približno 3,5 km, v smeri proti Avstriji pa se bodo delovne zapore prehitevalnega pasu postavljale dnevno. Po koncu pripravljanih del bo promet med priključkom predvidoma do sredine novembra urejen le po polovici avtoceste, po enem pasu v vsako smer vožnje.

A1, primorska avtocesta

Na A1, primorski avtocesti se med Uncem in Postojno nadaljujejo obnovitvena dela. Promet je urejen po dveh zoženih pasovih v vsako smer vožnje, v zapori velja omejitev hitrosti 60 km/h. Dela bodo potekala do zime.

H4, Hitra cesta skozi Vipavsko dolino

Na H4, hitri cesti skozi Vipavsko dolino med Ajdovščino in Vogrskim promet poteka po polovici hitre ceste dvosmerno. Dela bodo potekala predvidoma do sredine septembra



PREDVIDENA DELA IN ZAPORE



A1, Ljubljanska obvoznica

Na A1, vzhodni ljubljanski obvoznici bo zaradi obnove cestišča popolna zapora uvoza in izvoza Ljubljana - Bizovik iz smeri od Malenc proti Zadobrovi. Zapora bo trajala od petka, 8. septembra 2017, od 9. ure zjutraj do ponedeljka, 11. septembra 2017, do 5. ure zjutraj. Obvoz bo urejen preko priključka Ljubljana - Zaloška.

POVEČAN PROMET



Konec tedna se obeta še zadnji večji val turistov iz smeri hrvaške in slovenske obale proti Avstriji, kjer se končujejo počitnice še v preostalih deželah. Zastoje pričakujemo predvsem na mejnih prehodih s Hrvaško v Istri (Sečovlje, Dragonja, Sočerga) ter pred predorom Karavanke proti Avstriji.

Zaradi domačih turistov, ki se bodo odpravili na oddih ob koncu tedna, ter nekaterih prireditev in začetka obdobja trgatev je pričakovati povečan promet tudi v petek popoldne in soboto dopoldne iz večjih mest, v nedeljo popoldne in zvečer pa v obratni smeri.

Preden se odpravite na pot, se pozanimajte o stanju na cestah. Srečno in varno vožnjo!